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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 
Θέμα: Για τις απαράδεκτες πειθαρχικές διώξεις εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης  Αχαΐας 
 

Τις τελευταίες μέρες επιδόθηκαν, αλλά και συνεχίζουν να επιδίδονται με καταιγιστικούς 
ρυθμούς, σε εκπαιδευτικούς που εργάζονται σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Αχαΐας, κλήσεις που τους παραπέμπουν ενώπιον του Α’ τμήματος του Πρωτοβάθμιου 
Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας. 

Το «έγκλημα» που έχουν διαπράξει, είναι η συμμετοχή τους στην προκηρυγμένη – μέσα 
από συλλογικές διαδικασίες των Ομοσπονδιών του κλάδου και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ – ΑΠΕΡΓΙΑ / 
ΑΠΟΧΗ από την αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση.  

Πρόκειται για απαράδεκτες διώξεις που στρέφονται εναντίον συνολικά ολόκληρου του 
κλάδου των εκπαιδευτικών, και όχι μόνο, μιας και επί της ουσίας βάζουν στο στόχαστρο το 
κατοχυρωμένο δικαίωμα όλων των εργαζομένων στην  απεργία.  

Αυτό που ενοχλεί την Κυβέρνηση και το Κράτος που υπηρετεί είναι ο πολύχρονος 
μαζικός και αποφασιστικός αγώνας που δίνουν χιλιάδες εκπαιδευτικοί σε όλη την χώρα 
προκειμένου να υπερασπιστούν το Δημόσιο σχολείο και τα μορφωτικά δικαιώματα όλων 
των παιδιών.  

Για αυτό το λόγο λένε έμπρακτα όχι στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση που αξιοποιείται 
για να προωθηθεί περαιτέρω το «αυτόνομο» και  ταξικά κατηγοριοποιημένο  σχολείο. 
Βρίσκονται λοιπόν, σήμερα «κατηγορούμενοι» γιατί έκαναν το καθήκον τους ως 
εκπαιδευτικοί να υπερασπιστούν το ίδιο το μέλλον των μαθητών τους. Γιατί δεν δέχονται να 
υπάρχουν σχολεία πολλών ταχυτήτων και αγωνίζονται για ένα σχολείο που δεν θα 
διαχωρίζει τα παιδιά με βάση την οικονομική δυνατότητα των οικογενειών τους και που θα 
προσφέρει ολόπλευρη μόρφωση και γνώση. 

Στο πρόσωπο των εκπαιδευτικών που διώκονται, συμπυκνώνεται η προσπάθεια 
χιλιάδων σε όλη την χώρα που δίνουν καθημερινά την μάχη μέσα σε αντίξοες συνθήκες, 
και με μισθούς πείνας για να λειτουργήσουν τα σχολεία, να τα κρατήσουν όρθια, να κάνουν 
το καλύτερο δυνατό για την ολόπλευρη μόρφωση των παιδιών του λαού. 

Δεν προκαλεί βέβαια εντύπωση πως την ώρα που ο κόσμος φλέγεται εξαιτίας των 
ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και πολέμων που γενικεύονται, κλιμακώνεται ο 
αυταρχισμός και η καταστολή απέναντι στους εργαζόμενους. 

 Γι αυτό και η Κυβέρνηση  πέρασε και το νέο νόμο για το πειθαρχικό δίκαιο των 
Δημοσίων Υπαλλήλων μέσα στο κατακαλόκαιρο. Γιατί θέλουν εκπαιδευτικούς σκυφτούς και 
φοβισμένους, που θα φιμώνονται και θα εξυπηρετούν την υποβάθμιση της μόρφωσης της 
νεολαίας και τη στράτευσή της με τους στόχους του κεφαλαίου. Γι αυτό ενώ δίνονται 
εκατομμύρια στο ΝΑΤΟ για να αιματοκυλιούνται οι λαοί, οι ζωές των λαϊκών στρωμάτων 
συνθλίβονται, κόβονται οι δαπάνες για την υγεία, την παιδεία, νομοθετείται η 13ωρη 
δουλειά και ξεκληρίζονται οι αγρότες. 

Έτσι, αντί να απολογούνται όλες διαχρονικά οι Κυβερνήσεις μαζί και η σημερινή της ΝΔ 
που έβαλαν και βάζουν τεράστια εμπόδια στην εργασία των εκπαιδευτικών και την 
μόρφωση των μαθητών, μέσα από ένα υποχρηματοδοτούμενο σχολείο, με καταργημένες 
πλέον και τις σχολικές επιτροπές των Δήμων, με ασυντήρητες υποδομές και 
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απαρχαιωμένα αναλυτικά προγράμματα, με χιλιάδες κενά και  συγχωνεύσεις τμημάτων, 
βρίσκονται απολογούμενοι οι εργαζόμενοι που έχουν όλο το δίκιο με το μέρος τους.  
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση, προκειμένου να 
σταματήσουν οι κλήσεις σε πειθαρχικό συμβούλιο των απεργών εκπαιδευτικών που 
συμμετέχουν στη νόμιμα προκηρυγμένη απεργία – αποχή. 
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